Заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области 
по соблюдению требований к служебному поведению и
урегулированию конфликта интересов
от 15 апреля  2021  года
 

15 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. О регламенте работы Комиссии.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного  постановлением  Правления  ПФР  от  11.06.2013    № 137п (далее – Положение о Комиссиях).
2. [bookmark: _GoBack]Рассмотрение материала по результатам осуществления контроля за расходами в соответствии с пунктом 8 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в отношении работника. Вопрос рассматривался по пп. «г» п. 10 Положения о Комиссиях.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по рассматриваемому вопросу путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
2. По итогам рассмотрения второго вопроса, в соответствии с пп. «г» пункта 21 Положения о комиссиях признать, что сведения о расходах, представленные работником, являются неполными в части отсутствия подтверждения легитимности денежной суммы, полученной по долговой расписке.  Комиссия рекомендует направить материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами работника в Ярославскую областную прокуратуру.

